

# Fotbaliștii de la Bihorul Beiuș au revenit la antrenamente

Reunirea echipei de seniori a Clubului Sportiv „Bihorul” Beiuș a avut loc la începutul acestei săptămâni, luni, 22 ianuarie. La primul antrenament din acest an au participat douăzeci de fotbaliști, trei absentând motivat, iar unul, Norbert Szatmari, renunțând la cariera sportivă.

Detalii despre stagiul de pregătire pe care-l va efectua prima formație a clubului beiușean ne-a oferit chiar președintele acestuia, Alin Popa. Interlocutorul nostru a precizat că pregătirea se va desfășura la baza proprie, fără cantonamente în afara Beiușului, fiind programate, în această perioadă, șapte partide amicale. Patru meciuri vor fi disputate în deplasare, în compania celor de la IZVORUL Cociuba Mare (la 10 februarie), CSM OLIMPIA Salonta (14 februarie), CAO Oradea (17 februarie) și UTA (28 februarie), iar trei vor avea loc pe Stadionul „Francisc Matei”, adversarele fiind CSM OLIMPIA Salonta (pe 21 februarie), CAO (24 februarie) și GLORIA Căbești (pe 3 martie).

Președintele Alin Popa a



anunțat și numele celui care va conduce formația de seniori din postura de antrenor principal, acesta fiind nimeni altul decât Ciprian Carțis, care s-a mai aflat la cârma echipei beiușene. Modificarea de pe banca tehnică nu aduce și o schimbare a obiectivelor clubului, acestea rămânând ocuparea unuia dintre primele cinci poziții, în campionat și câștigarea fazei județene a Cupei României, a cărei finală va fi găzduită chiar de Stadionul „Francisc Matei”.

Lotul cu care CS BIHORUL Beiuș atacă returnul campionatului Ligii a IV-a este următorul: Silviu Odobasianu, Andrei Magda și Darius Laza – portari, Alexandru Măran, Vlad Foghiș, Nicolae Mihoc, Daniel Stan, George Ciobriș, Ionuț Dume și Cătălin Mândru – fundași, Vlad Degău, Raul Pirtea, Florin Popa, Gabriel Popa, Bogdan Pirtea, Vlad Silaghi și Alexandru Tipea – mijlocași, Paul Mihuța, Robert Țirban, Daniel Gavriș și Alexandru

Tomuț – atacanți. Dacă la capitolul „plecări” îl înregistrăm doar pe Norbert Szatmari, care a renunțat la fotbalul de performanță, nici la „veniri” nu sunt mișcări spectaculoase, doi jucători ai clubului, care fuseseră împrumutați altor echipe, vor reveni la Beiuș. După cum se știe, returnul campionatului Ligii a IV-a va începe la 10 martie, CS BIHORUL Beiuș urmând să evolueze în deplasare, cu CSO Ștei.

■ Dan ISPAS

## Prima gală de box profesionist în Oradea

# Mihai Leu va fi unul dintre arbitri

Cel mai important promotor din Ungaria, Felix Racz, sprijinit de fostul campion mondial Mihai Leu, dar și de salontanul Sebastian Silaghi (CS Basti Box), organizează în data de 13 aprilie prima gală de box profesionist din orașul de pe Crișul Repede. Reuniunea pugilistică la care cel mai probabil va fi prezent și Lucian Bute se va desfășura la Trade Center.

Boxul este unul dintre sporturile care nu se bucură de o prea mare eferescență în județul Bihor. Unul dintre puținii oameni care se zbat în această lume este salontanul Sebastian Silaghi. Prin intermediul său, Felix Racz, promotorul maghiar stabilit în Budapesta și originar din Satu Mare a reușit să pună bazele ideii de a organiza prima gală de box profesionist din Oradea. El pune în scenă câte 8 astfel de evenimente anual în țara vecină și nu numai. Și pentru ca totul să fie la superlativ, Racz a luat legătura cu Mihai Leu, prietenul său din copilărie, care imediat și-a oferit suportul în acest sens. „Visul meu a fost să vin în România, unde m-am născut, și să organizez o gală de box profesionist. De doi-trei ani am tot vorbit cu Mihai Leu să

vedem cum putem să organizăm, în condițiile în care anual avem 8 astfel de evenimente, șase în Ungaria și câte unul în Germania și Elveția. Sunt bucuros că s-a ivit această ocazie. Am ales Oradea pentru că tatăl meu este născut aici și am dorit să fim cât mai aproape de graniță. Sper să avem o sală plină și meciuri cât mai spectaculoase. Gala va fi televizată în România și Ungaria, iar în joc vor fi unul sau două titluri WBO, unde va arbitra și Mihai Leu. Nu vor boxa români contra maghiari, ci vor avea adversari din străinătate”, a declarat Felix Racz.

### Lucian Bute pe lista invitaților

Nume importante din acest sport vor fi prezente la reuniunea pugilistică de la Trade Center. Astfel vor participa președinții federațiilor de box din România - Vasile Cătea, Ungaria - Erdei Zsolt și Serbia - Nenad Borovcanin precum și campionii mondiali Lucian Bute și Kovacs Istvan, ultimul fiind reprezentantul WBO. Vor fi organizate 8 meciuri în care România și Ungaria vor avea câte 4 reprezentanți. Alte trei țări europene, Serbia, Italia, Germania, vor avea pugiliști în gala de la Oradea. În funcție de



Mihai Leu alături de promotorul Felix Racz

programul pe care îl vor avea la acea dată, trei dintre cei mai valoroși pugiliști români sunt așteptați să boxeze la Oradea. Este vorba despre Mihai Nistor, Flavius Biea și Robert Jitaru.

### „Revin cu plăcere în Bihor”

De calitatea pe care o va avea această gală, marele campion Mihai Leu nu are niciun dubiu, el fiind la curent cu tot ceea ce face în acest sport promotorul Felix Racz. „Revin cu mare plăcere în Bihor. Am fost în Salonta la Basti Box, iar acum am descoperit ce mult s-a transformat și ce frumos e orașul Oradea. Felix este promotorul nr. 1 în Ungaria. Are gale cu

meciuri foarte bune, de nivel tehnic ridicat și spectaculoase. A fost tot timpul lângă box, este un om corect și obiectiv. Dacă își propune să facă ceva o va face foarte bine. Am avut și eu un mic aport în aducerea acestei gale și trebuie să îi mulțumim și lui Basti (n.r. - Sebastian Silaghi, manager Basti Box Salonta). Sunt convins că va fi o gală foarte bună. Aștept să vină cât mai multă lume, chiar și eu ca arbitru mă simt bine când văd tribunele pline”, a spus campionul mondial WBO la categoria semimijlocie din 1997, boxer care a câștigat toate cele 28 de meciuri susținute la profesioniști.

■ Sorin ILISIE

## S-au stabilit grupele Ligii Națiunilor România are adversari incozozi

Ieri a avut loc la Lausanne tragerea la sorți pentru grupele Ligii Națiunilor, competiție care oferă acces spre EURO 2020. Deși a fost cap de serie în Divizia C, România are parte de adversari incozozi, precum Serbia, Muntenegru și Lituania.

Liga Națiunilor are ca scop înlocuirea cu meciuri oficiale a datelor de amicale, rețete financiare mai generoase și o nouă modalitate de a ajunge la un Campionat European, inclusiv pentru naționalele mai slab valorice.

„Asta e, avem adversari puternici! Se putea puțin mai bine, dar până la urmă trebuie să jucăm cu aceste echipe. Întâlnim Serbia, o echipă calificată la Mondiale. Apoi, am picat din nou cu Muntenegru, echipă pe care am arătat, însă, că o putem învinge, după cum am jucat la Cluj. Lituania este o echipă periculoasă, dar în general am avut rezultate bune împotriva ei. Va fi greu, dar sperăm să câștigăm această grupă. Depinde și de ținutul pe care îl va face UEFA. Avem un handicap, pentru că primul meci de acasă va fi fără spectatori”, a comentat selecționerul României, Cosmin Contra.

### GRUPELE LIGII NAȚIUNILOR

#### Divizia D:

Grupa 1: Andora, Kazahstan, Letonia, Georgia  
Grupa 2: San Marino, Moldova, Luxemburg, Belarus  
Grupa 3: Kosovo, Malta, Insulele Feroe, Azerbaijan  
Grupa 4: Gibraltari, Liechtenstein, Armenia, Macedonia

#### Divizia C:

Grupa 1: Israel, Albania, Scoția  
Grupa 2: Estonia, Finlanda, Grecia, Ungaria  
Grupa 3: Cipru, Bulgaria, Norvegia, Slovenia  
Grupa 4: Lituania, Muntenegru, Serbia, România

#### Divizia B:

Grupa 1: Cehia, Ucraina, Slovacia,  
Grupa 2: Turcia, Suedia, Rusia,  
Grupa 3: Irlanda de Nord, Bosnia, Austria,  
Grupa 4: Danemarca, Irlanda, Țara Galilor

#### Divizia A

Grupa 1: Olanda, Franța, Germania  
Grupa 2: Islanda, Elveția, Belgia  
Grupa 3: Polonia, Italia, Portugalia  
Grupa 4: Croația, Anglia, Spania  
Partidele se vor disputa tur-retur în septembrie (6-8, 9-11), octombrie (11-13, 14-16) și noiembrie 2018 (15-17, 18-20). Câștigătoarele grupelor vor promova în seria superioară a ediției următoare, ultimele clasate retrogradând în seria inferioară. Din fiecare divizie a Ligii Națiunilor se va califica la EURO minimum o echipă. Pe 2 decembrie 2018 are loc tragerea la sorți pentru preliminariile Euro 2020. Cele șase urne valorice vor fi stabilite exclusiv pe baza performanțelor din grupele Ligii Națiunilor. În seria României, câștigătoarele celor patru grupe alături de cele mai bune două ocupante ale locurilor secundare vor fi în a treia urnă valorică pentru tragerea la sorți a preliminariilor Euro 2020. Celelalte echipe vor fi în urna a patra valorică.

Preliminariile Euro 2020 se desfășoară în perioada martie-noiembrie 2019. Cele mai bine clasate echipe în cele patru grupe din Seria C a Ligii Națiunilor, care nu s-au calificat deja la Euro 2020 prin intermediul preliminariilor, merg în play-off-ul Ligii Națiunilor (martie 2020).

Cele patru echipe din play-off vor disputa semifinale într-o singură manșă (pe terenul echipei cu linie de clasament mai bună în grupele Ligii Națiunilor), iar finalistele se vor duela într-o singură manșă (gazda va fi trasă la sorți). Câștigătoarea se califică la Euro 2020. ■